al 4 4 Hr

AT A AR AR 22 A0 L 2 SOME ORI 56 2R L 3 28 5C R F5 204 il 7 0% A8 AR 2 ¢
Ao BfE R IR AL R Z A7 WA A pRBOC A L AR R (L) 52RO Z B Y SR R N
L=2nr. A0SR R84 7L i 2 (8] 1R A ] 29/ HO0C 2 L (RT3 B 5 1) R B3k ik 5K
KR WK L s A5 1A Hi 22 8] A7 7 9 D0 56 A (R TR ik P B — A BEME AR R IR O R pR
H, AR 2 [ TE Y X AR A6 5 OG3OS

FOL b A LU E O AR R T R 25 R R L 8 3R B R R R O A 2
PE. X T AESE O AR L JE A IR L T L BHE b s R AR AR R gt LA, G
[ Y5 73 B« i) DL K B A e R A A 2 [R]85 O R s A [ AR R — A R AR G S R
SR [ R R 3 5 00 26 1R R AR B (EUR AR 2 S R R Oy e — A
AU, BB R AR o BT R A2 5 A [ A Ry S SRR

8] Y3 53 #r 48% ik

5.1.1 BlHPFrie X593

[ U1 3 A o — o 0 00 4 ) RSB R BF S ) AR i CH AR A A A i (B %) 2
B2 2 o FLARSRUE, [B1U3 70 A7 2 48 AR RS SE T B B, 6 R o 8 T Bl o 47 B Ak 1
I8 5 PR d 5 B 4 AR B AR OO AR AL — A AR O MR B A [mD T T R CeR RO TR
2O I LASMEE T B0 A I RS S A8 A i 0 A o 180 05 23 A 3 T S50 2 B 1
FURE Y LA e BRAS B 2 A PR OC 28 . LA 1m0 091 0 A B F 5 Y FRLAn 181 5-1 s

U5 73 B A VR 22 93 26 05 5, AR 6 DR /A R 8 B S BORT 23 O — e IRl A L 220
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ST
4 SR
LA EAR 5 % E A R
SN 1 B A R 5 B
SEATBHE AR R B S E
(6107 B0 3 SR
IR B S
e R B R B
MM&“gﬁ{@wmmﬁmw
il —
Lmrrumm.hii-ffw‘ ETE
A E
AR
IFéEfthdUl'i}EihﬂUI
% e AL A
B A8 RS A it
[R5 it o s P it

P 5-1 [mlE 23 Hr (9 0T 5 Vi TR

ERpE

EVEREZL

EERR

S E AR AL ) I{

(5] U1 3 A 3% 0 050 2 A 60 ECA [T 051 0 A AR AR PR 2% R A Y R 3 R AT 20 O 2
P [0 03 0 A A AR LA (005 3 A, P T U (105 2 A P R R AR B T vk . X T AR 2k [
U T LA B T Bk e A Sy G Il L — B2 (] 09 ) R4 38 gk o Sl 2 (A1 1 1)
FEAL AR 0 T At o P 8 181 UR 0 A B R AT S 11U 22 A [ 0 22 30T [l U R[] ) 45

5.1.2 [l 5B it ok f

A RCRE [T U5 A g o B2 A S A48 o0 A 5 T 36 e X e AT o0 A S BT L
RIS S REA H L A BUE I L IR GZ A 7 B e R 2 SCBON sz . — ik
UL, [ 73 A B F SRR AT

(1) Wk — 2 A0 55 DA 3 A 22 A9 R8s

(2) HRHE R AR 8 M 72 22 (8] 9 56 2R, 9020 BERE [l I B Y

(3) SR & FRAY [0 ) 2R 4

(4) FEATHESCNMEAG I B 7 A R R

(5) ) FHASE 25 X A1 78 gk o 00 g 8, O 313 T (L A1) 5215 DX 1)

5.2 —rx&MHEOASH

ST AR

5.2.1 —yc&PkmlH Ik

—IJREANE AT R SRS F AR R e MR Ry BORIC R RS « 5y BIZ AR
TR T TSR — B2 2 N R BRI AR A2 — AR
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(YR BT LAY — 0 e Pk 01 U3 7 325 0 250 %60 52 Wil 17 3 0 52 1) 22 b IR 2 00 A7 2 1T 0 A
A 2516 2 (052 0 PR 2R il S A7 AE — DX DR AR 5 e A B s T A D R A AR L A
R e A AR &, ] —JC mHE 43 A 64T S50

W My AW, AR y Z A28 E s B2, Ky fle [ RERN

y=f(x,0) ¢ (5. D

G DR —TTEIAB AL, o, £ R 2 — & A5 1 09 o 8 B mHH R KL 0
SR PR NHBE R S5 ¢ BEDLAS 5, FR DR 2 S 40 s 0, & S e TR o Ay Z[H]
P2 O R Z AP BEAL I X y PIsZm L 1 H e JEANBEH « M1y 2 (8] A 261 ¢ R BT il RE
728 S

T ] B [l AR Y v (] 0 e 5 A R 7 e ) 2 M R K, Tl U A Y DU R Oy — Je e
ML EC R, Rk 0N

y=pB, +Bx+e (5.2)
o, gy F By hyIHTH R E, By R B, AR B By SRR BEALER 22 e W 2 I B
E(e)=0,772 D(e)=0",

I S 7R 1 38 2 4 T T U R R TR X RS AR e i ] U S RO R Y, R AR
SR AT TR GETHHEWT L 75 2 SR REAS il RIS BHlE  1 S AR R Rl IR e A RE A
(o, oy, wi = 1a2veenn LR 7 145 REAS L 7551

v =B+ Bz, +e s i=1,2,n (5.3)

G DFRAFEA BIEAA  Horb ok [ ) — SR B A [ R A H: ] A5 20 B A A )
IR ZET €,

L6 5-13 43 A B0 5 = 1 AR CF J 9 RO R B5 A (38 50) Z (8] 1 X W ¢ & . B8

wmr
y = [[6450, 7450, 8450, 94501, 11450, 15450, 18450]
In[163]: import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

% matplotlib inline

plt. rcParams|[ 'font. sans — serif'] = [ 'SimHei']

plt. rcParams[ 'font. size'] = 13

y=[6450, 7450, 8450, 9450, 11450, 15450, 18450]
x=[150, 200, 250, 300, 350, 400, 600]

plt. scatter(x,y)

plt. xlabel ("HIFR (FFITZRL) ")

plt. ylabel (& (3£JC0) ")

plt. show()

i &5 R 5-2 iR .

PUES GO SR N s (o 5 SN WD B E VAR 4 o (B N85 0 P D
Ny H A AR I 5-2 AT LU, s 2 R s f 2 (B AR R B B e G R . 3R
FFREAS 5, T [ A AR AT S 800G TR GE T4
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18000 A
16000 4 .
14000 A

12000 A

B0

10000 A

8000+

6000- ; : ' r T
200 300 400 500 600
HIRACTEIT HER)

52 PR G R A

5.2.2 gk MBS S 4G T

— LM LAY ) S8 T 7 A b ek %Eﬁ(f%ﬂ*&jtuﬁk/f,l_iﬂ)l
Bix/N Tk, F/D Tk (Least Squre Estimation, LSE) X NE&/NFEH . B

S /MR 22 17 O B R B Y B R AR VT IRE .

38 /N e R i W A T i R AR TR 2R e R A D i R IS R
A7 008 A 3 (0] 5 B 2R B B S O M/, TR RS E N A A o, AR B AE T E R
5, =PoHBra, i=1.2.n . BRI Tk BT 09 SR B, A B, 0 DA
E’m H v, AASTHE S, Z R 22 M Q B, .8 ) He/N.

5% 223 7 Fl (Residual Sum of Squares, RS PREE LT, Ay=y,—3, Bk,

Qwoeﬁn—Zw, —5, >—Z<y, — B’ (5.4)

B/ A AT B A A i'ﬁl ‘iﬂé%é’]w%ﬁ“ﬁfﬂ% TR 52 B Al (e
R SRR 3 SR B L 3l i X Q SR = 08 0 153

JQQZZm =

aﬂo =1
(5.5)
J - ~ ~
1 ? :*22(3/1‘ —Bo —Frx;)x; =0
IB, i=1
SR A 7 R 4L A5 )
/§o :yiélf
A E(xi—a(yi—y) 6
1: n
Z(Ii —x)°
i=1

Sob, = Dy = Dy, AR f, FG, RADSTR EV AT R AERLA 2
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5.2.3  —ougk PRI 22 05 224k

TELRME AT R R 22 e, RN R y, PABEM R M o, FRIKHH I, HEEHL
KARET v, WHEHLYE, HIE R ETUY 2 0° - EE,
B 2505 FI R 22F- 7 FD 2N

SS?J%:2612':Z(yi_&i)ZZZy?_nyz_télsxy (5.7
i=1 i=1 i=1
Hopr, 3, :éo _'_;é\lfi ’Z&iei :O’S” = Eyi(xi —x ),
i=1 i=1

BT D) y? —nyl =) (v, —3)° =SS, LA
=1 =1
SSy =SSy — RS, (5.9)
T, SS A R A LR A IE ST R, BREESE TR n—2 A H B B AN A
M55 D, MMIHE R, 5 B, ML,
BIEET 7 MmN

,  SSy
azzn_ﬁf:Msﬁ (5.9)

Horr MSy, FRZEHI T . o BT I RRAR O 1 VA ol 1 2 , 5 00 107 25 i y LA AR ] AR B4
5.2.4  —ouInlIEERI R e R

I D51 A 2368 o R A T Al 3 1 2 RO AR 1 05 2 R 8 U REAS [l U 2 AR
SR EIEZE ., A G R  E L AR S 2 i AR L 2 B Al T R S
BAE T BRSO BAE — YAl R b A THEAS — B LA T . B ATE— Ul B
TLEBMMTHES AN ZRA Z R 2R BE LR Ei— 2Tt ag.

— J0 [ U ) B8 TG 96 2 ) 355 005 D00 B A 6 | 8 i 0 A 0 R B 22 o o 2 A

1. YERERRE

WA ERS RN R gt TS R EEER N EZNEZ —. ERIKE L
PRI A AR DL 158 1 2 A v 45 2I 00 ) S0 SR AUREC 5 20 A 1) WL B8 RSO A7 0 L S B 30
B E MR TR A B 22 5 NI A B KR R AT 0 A S H . B R AR
[m] U] 4 55 R AR LN {1 22 [ 4005 7 A 6

2. TEREHRE R

VARG R S S B AR (RE AL i) 1 2 s g R o A R AU — A s SR s
FUHIREA AR BT A B R 8 AR ) S 77 B, BV B 3 A 18 0 S 0 5 D B B 2 1



| #5% @i (14)

AR S L B TR TP T 0 BB 7 A RS
5 0 S T R B 5 o 75 B

5.2.5 —Jo&MEMIN Python SZBE

X 15 B AR B P 4E HP ) petal-length Fl petal-width P55 £ 4E #E4T [0 )3 547 .
B, A AR .

In[164]: import pandas as pd
import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn. datasets import load iris
from sklearn. linear model import LinearRegression
% matplotlib inline
iris = load iris() = 5 ANBUIE S
data = pd. DataFrame(iris. data)
data. columns = [ 'sepal — length', 'sepal — width', 'petal — length', 'petal — width']
data. head() # WoRHET 5 17

i R AR AN 1B 5-3 TR
sepal-length sepal-width petal-length petal-width

0 51 35 1.4 0.2
1 49 3.0 14 0.2
2 4.7 3.2 1.3 0.2
3 46 3.1 1.5 0.2
4 5.0 3.6 14 0.2

Bl 5-3  #dEdenn 5 47
X B P & H Y petal-length il petal-width %1 347 B H 57 .

In[165]: # f#i ] scikit-learn 5¢ %, — G2k P 5] )5
data[ 'petal — length']. values

b
I

y = data[ 'petal — width']. values

x = x.reshape(len(x),1)

y = y.reshape(len(y),1)

clf = LinearRegression()

clf. fit(x,vy)

pre = clf.predict(x)

plt. scatter(x,y,s = 50)

plt.plot(x,pre, 'r— ', linewidth = 2)

plt. xlabel('petal — length')

plt. ylabel( 'petal — width')

for idx, m in enumerate(x):
plt.plot([m,m], [y[idx], pre[idx]], 'g—"')

plt. show()
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b j

SR AE 5-4 iR,

2.5
2.0
£ 151
z
g 1.0
o
0.5
0.041 . . . . . .
| 2 3 4 5 6 7
petal-length
[ 5-4 Stk B 4B
ITZNCIEETHE 3@
In[166]: print(u" &%{", clf.coef )
print(u"#RFE", clf.intercept )
print(np.mean(y — pre) xx 2 )
Out[166]: ZB[[0.41641913]]

#RBE [ - 0.36651405]
4.996338194428969¢ — 32

YFACEE R EE R 3.9 MUA4E, TN H 4G 22 v

In[167]: print(clf. predict([[3.9]]) )
Out[167]: [[1.25752057]]

wds5. 3 ZstEDa
STt AR
TESLPRE TR A — R R B 2 AR R AR a0, SRE T 9 SR T
3% ZBE AT STBCCA B8 SE0 B1 38 52 18 W58 BE BT A7 B W 0 40 K F- L < Rl HILAG) A7 R 6 45
Z RPN R B, W B, — A R R 2 A [J R AR A G &R T B I LA S
PR B9 2 UORE LXK o3, 508 A B9 TR 3R BRI, (B AN RE M . X IR — g [ 03 2
HEAT TN ME LA 22 8% 222 o0 [ A 234

5.3.1 Zoc&PEmlapiR

22 T I A 73 A S 45 38 2 PN B AS DAL i [ A8 B — A DA B R 5 A AT, ST
TSR SR AT BN A T i . 2 AR R AR B 2 LA AR S OC R N R O 22 JT R [l
¥,

By S MRABER T wx,, a0, ZHEFEELR, EMBA RN LT
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2Rk R D
y=8, tBix; +Byxy, + -+ Bx, t 1 (5.10)
Forpr, fi 019 2 % (Partial Regression Coeficient) 8, (i = 1,2, -+, k) J & DR ZSHL.B,
R RO e A BEBLE 25T,
X AU 7 R IE
v; =Bo T B1xy; T Boxy o A Bxy oy (5.11)
Z JCERAE AR S A7 A R AR it X S RS R [ I X B v R AAER L A B E
A H A AR AR Xy R R B AR A A R R R AN, P, 2 on A R
R R R R EL B, G=1,2, ) BRIy O 101 U5 R 8, KR 7 HA B A2 & AR 7 A BB, o,
B s> — A Ay B AR
I RE B, G=0,1,2, k) ERREARFN 7T LLFFREARIAE (e y; gy v oer sy s
y OB MR R SRR B, 2By e By FAS B A AR B 1 1
TR E SR B By oo By M2 TTE AR 1A T 72
YAvi, :éo +é11“ e +é}zxki (5.12)
H B G =1,2, k) HBEH I V. G=1.2, k)N y, MEEESPEAME. H
REAS 19 7 FRAS B A THE Y, S5 OINE Y, 2 10 R 22 PR 5k 2% e, A
e, =Y, Y, =Y, — B, + Bz, T iBpa) (5.13)
AT Z2 ek LR R, Sy DR AIE 1] 05 AR A B R R A R RE 0 R 0 R L
HEEE A AR, N,
(1) [ 78 0 PR AR St 00 0 2 5 T, O 52 5 DD B R Pk A OG5
(2) AZZH 5 AR 2Z 18] 1YL AH G b 52 BLSE Y, A 2 B X R
(3) [ 724 Z (AN BAT — & W B P, B A 28 & 2Z (8] A CRR R W s T H 28 & 5
PRI AR B 22 [ 1 A S R
(4) A 785y HAT 528 A0 Ge TR0 | H 10 (8 25 52 1

5.3.2 ZOLAPERIBONI SRS

2 TTARAE M AL (9 S50l 5 — o 2 M 1 IH AR ) o o A8 2R R 22 7 J5 Fll i/
B $E T e/ — LR 2.
DA TR A [ Y= 20 DAy 5], SR gk [0 U 2 5 4 o o D5 A 4 A

Jzyznboﬂ)lijxl b, D,
DNz y=by ox, Hby D xt by, > x (5.14)
[Exzybozxw%] Dxiay by 2l
R TTRERTSRAS by by s b, BUE (R HHEBIEO T,
b=(x'x)""« (x'y) (5.15)
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5.3.3  ZougkVERIVIRY i BeAs 55 B JLVE B

(L) g A T5 T B A AR AR Dy — S B AR K S B AT 5 AL B 2 [ 1R
KR WL EMERED

(2) % [l U= 75 7 A 000 A 88 R 0 A8 £ A (PR RO 5

(3) TE UL HEA [ E— 2508 2% AN A8 B Y B 2R Al PO i [ U5 75 1T o G 36 1A

OYEES /oM

5.3.4 Ze&EmlAM Python SZHL

RFFN scikit-learn B A 135 55 (Boston House Price) 8UHE4E . % 5 s £ 1R
S R (S <N ES S 200 e Sl 1 o TR 1 VR € S R DR B A 72 B w1 [ LA M 0

B B Atk a3k 5-1 FR

®51 RTWENMBEBESFEREAX
¥ OB 4 & S
CRIM 45 NS R LR [
INDUS S B A A S T30 BT o L £
NOX BN AR
AGE 1940 4F LU £ B0 A A 5047 19 L i)
RAD L v 3 B8 T AT R 5
PRTATIO 395 BEL T A O A A L 1]
LSTAT X 2B AR e TR
ZN 58 F LT & L B
CHAS RN AR &, T A 4 B
RM BT B B 8L
DIS PR 5 AN 5 A 30l 0 B A E B
TAX J1 EITCI A B = B R
B I Y PR L 6
MEDV B b5 2 s 4 v 7 B (g 2 3 )
HE T AL,
In[168]: import numpy as np

import pandas as pd

import matplotlib. pyplot as plt

from sklearn import datasets
d = datasets. load boston()
data = pd. DataFrame(d. data)

data[ 'price'] = d. target
data. sample(5)

B BRI A 5-5 BT,
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 class

459 680117 00 1810 0.0 0.713 6081 844 27175 240 6660 202 39690 1470 20.0

40 003359 750 295 00 0428 7.024 158 54011 30 2520 183 39562 198 349
192 008664 450 344 00 0437 7178 263 64798 50 3980 152 39049 287 364
185 006047 00 246 0.0 0488 6.153 688 32797 30 1930 178 387.11 1315 296
429 933889 00 1810 00 0679 6380 956 19682 240 6660 202 60.72 2408 95

B 5-5 B o B S

IR G HEAT 22 TR [l ) AR

In[169]: from sklearn. linear model import LinearRegression
£ 51 A 22 JU Lk P 0] 5 8 R AR e R AT R L 18 31 5
simple2 = LinearRegression()
from sklearn.model selection import train test split
x_train,x test,y train,y test= train test split(x,y,random state = 666)
simple2. fit(x_train,y train)
print('Z LM FIERIR 240 : \n', sinple2. coef )
print (22 646 [l I 455 AU B L% - ', simple2. intercept )
y_predict = simple2. predict(x test)
Out[169]:  ZInkM: [l =AM A R 4L -

[ —1.14235739e - 01 3.12783163e— 02 —4.30926281le — 02
—9.16425531e— 02 —1.09940036e+ 01 3.49155727e + 00
—1.40778005e— 02 —1.06270960e+ 00 2.45307516e — 01
—1.23179738e— 02 —8.80618320e— 01

8.43243544e - 03 —3.99667727e—01]
22 2% 4 1] U9 A5 B0 8 KR I . 32. 64566083965332

e Ja BEAT R LR AT

In[170]: from sklearn. metrics import mean absolute error
from sklearn. metrics import mean squared_error
from sklearn.metrics import r2_score
2 P R AR Hh R2
print ("TUNAE 3 515 2% 1,
mean_squared_error(y test,y predict))
print(r2_score(y test,y predict))
print(simple2. score(x_test,y test))
print (' 4FAFE A A R BUEF - \n', simple2. coef )
print ('S0 B B4R AEHERE : \n', np. argsort (simple2. coef ))
print ('S0 B A B RHAEHET - \n',
d. feature names[np. argsort(simple2.coef )])
Out[170]:  FHIME Y4 )7 =25 : 13.012127852260955
0.8008916199519095
0.8008916199519095
5 AE 5] 119 22 50006 B -
[ —1.14235739e - 01 3.12783163e—- 02 —4.30926281le—- 02 —9.16425531e—- 02
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~1.09940036e+ 01  3.49155727e+ 00 — 1.40778005e— 02 — 1.06270960e + 00
2.45307516e— 01 —1.23179738e— 02 —8.80618320e— 01  8.43243544e— 03
~3.99667727e - 01]
S B A B R AT
[4 71012 0 3 2 6 911 1 8 5]
RN B3 At B0 A HE ) -
[ 'NOX' 'DIS' 'PTRATIO' 'LSTAT' 'CRIM' 'CHAS' 'INDUS' 'AGE' 'TAX''B''ZN' 'RAD' 'RM']

25,4 BIBE T

2R [0 DS B89 RE N S S (L A 45 SRR AT TN T 322 6 [ ) A8 1R L 4% o ) 8 T 4 s
S 5 — PP EOR T f o 2R aCh i N B S g R B Z A C &R . 2R
SR — PO SCHY LA 181 3 23 A7 J7 35 B A 2 [l DR 330 3k i Sl b, R T Sigmoid bR
WO FF e A R R BEAT U .t it U A A [0 U5 v AT LA B — A 0 AR AR S R
T (LI I 22 A o RS A AR 8 o N B O R A PR R AR A S B 2. IR [
VAR T R 12 40 2 A 32 W A2 5 1000 A5

5.4.1 ZHAIHER

2R AT 5 A AL, P O 3 B H PR R PR A i A R AR . 54
P [ VA A [0 £ 2 i ) 000 (L5 A P 222 A R A Al Lk R R AT AR e 22 A R KD
Sigmoid PR, BERHT REFE O 0~1 BITEEIN . Sigmoid pREUE LU .

1
g(z) = — (5.16)
1+e~
2221l Sigmoid PRELENG AL AN T L i th A& 5-6 FToR .
In[171]: import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np
def sigmoid(x) :
return 1. /(1. + np. exp( — x))
x =np. arange( — 8, 8, 0.2)
y = sigmoid(x)
plt. plot(x,y)
plt.xlabel('$ x$ ', fontsize = 13)
plt.ylabel('S$ y$ ', fontsize = 13, rotation=0)
plt. title( 'Sigmoid')
plt. show()
4 Sigmoid PREN FHRIZ 3 RIHE S, BN
2 =0"x =0, 0,2, ++0,x,=>.0,x (5.17)
i=0

2545 (5. 16) I (5. 17) A 15



Sigmoid
1.0
0.8
0.6
0.4
0.2
0.0
-8 -6 -4 -2 0 2 4 6 8
X
& 5-6  Sigmoid R
T 1
hg(lf) =g(0 x) :701)5
1+e

Horbr .0 AR RRG by (o) SRR y=1 AR,
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(5.18)

H T B R A 14 2 2] O 3 i ek 22 A ] 5 i A 0 A R U] T R T 0 Bk

L ARESR . S0 T 75 2405 VR 2 S A B 1) B+ 20 A

5.4.2 Z%IHA) Python SEI1

H o AR S R .

In[172]: from sklearn. datasets import load iris
X = load iris().data

y = load iris().target
print('Hi 8 %4 :\n', X[ :8])
print('Hf 8 Z KU XS LAY AL : 1, v :8])
Al 8 Z% i -

[[5.13.51.40.2]

[4.93. 1.40.2]
[4.73.21.30.2]
[4.63.11.50.2]
[
[
[

Out[172]:

5. 3.61.40.2]
5.43.91.70.4]
4.63.41.40.3]

[5. 3.41.50.2]]

T 8 £ %048 X R 4% : [0000000 0]

33 N R AP IF AT I — 1k .

In[173]: from sklearn. model selection import train test split

X train, X test, y train, y test = train test split(X, y, test size = 0.25,

random_state = 0)
from sklearn. preprocessing import StandardScaler
sc = StandardScaler()



e it
W S
3 ]

STt A
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X train = sc.fit transform(X train)

X_test = sc.transform(X_test)

print(X train[:5])

Out[173]: [[ 0.01543995 —0.11925475 0.22512685 0.35579762]

[ —0.09984503 —1.04039491 0.11355956 —0.02984109]
[ 1.05300481 —0.11925475 0.95031423 1.12707506]
[ —1.36797986 0.34131533 —1.39259884 —1.31530348]
[ 1.1682898 0.11103029 0.72717965 1.38416753]]

YN G532 8 1] U 7R - 000 3 4R AT T

In[174]: from sklearn. linear model import LogisticRegression
classifier = LogisticRegression(random state = 0)
classifier. fit(X_train, y train)
y_pred = classifier.predict(X_test)
# H LogisticRegression H i [} score( ) Jy ik R 45 A5 A 76 M3 4 I %) v 4
print('Accuracy of LR Classifier: % .3f'% classifier. score(X test,y test))
Out[174]: Accuracy of LR Classifier:0.816

5.5 Hft@mBPAS#

5.5.1 ZumimlH

1. X EFEE

2 0105 Y R B 2 HRE N AR A 2 DG R Bkt (AR SRR ARG L IR 2
Bl Z MR AR R, BRI AT DU Gt [l 5 300 & A Lo Pk [l (H 2 8800 25 748 2% L X i
T ST L M [ml A S Ay ek (T 2 RE RS AU S AR e Bl . 22 T [l A AR AR 2 2 1 [
VA Y B — A, IS [ 05 R OC T BN R BOR AR . TR AT oR B5CER AT DL 22 1 X
iRk A mIH A E ) Z .

R — A 5 — A 2 A [ AR W) 2 350 0 18] 05 53 87 07 3% BR o 22 305Kl )
(Polynomial Regression)., HZF#wm HA—0 . K A—mLmXFmIH; AZE6 240,
Rz o2 m A B, E—JohlHarh, R HARE vy SHZRE > MR NIELN
() s B SRS 3158 >4 1 pR B R FUS L W AT DR ] — oo 23Xl 5, 78 3 [l 5 R
L ERAEII G AR B T — N T LA B s 4.

22 351 2 81U A e R 52 T DA G 360 e 198 v ) X O R AT A T R R
Jyak . 23 A AR B E A b b A A, PR AT R ECER TT LA B £ 0 X
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In[175]:
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Z IR [ V35 Python LI
D fEREE

import numpy as np

import matplotlib. pyplot as plt

x = np.random. uniform( — 3,3, size=100) # ;=4 100 4R HLEC

X x. reshape( —1,1) £ 0 x AR U, — 47— 31 B X
= 0.5 * x**x2 +x +2 + np.random.normal(0,1,size=100)

ﬁiiiﬂﬁqjﬁllxﬁifn

plt. scatter(x,y)

plt. show()

BRI 5-7 TR,
2) ZetEInlH

In[176]:

from sklearn. linear model import LinearRegression
=R mE|

lin reg = LinearRegression()

lin reg. fit(X,y)

y_predict = lin reg.predict(X)

plt. rcParams[ 'font. family'] = [ 'SimHei']

plt. rcParams| 'axes. unicode minus'] = False

plt. title("&PEMIIH")

plt. scatter(x,y)

plt.plot(x,y predict,color='r'")

plt. show()
B s R AN E 5-8 s,
iS5 e EE|
, 10
.’.
Ts, 8
° .3‘ 6
\. - P "
Mo, 1108 R :
k2 ..’a".o %, o
bl .-.. 0
. T TR 0 1 2 3 iy =2 A 0 | 2 3
B 5-7 B &l 5-8  Ze ik mEIH

3) 2 [n 5

In[177]:

from sklearn. preprocessing import PolynomialFeatures
poly = PolynomialFeatures(degree = 2)

o
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R A m e 20 IDIR/ €I NER TR

poly. fit(X)

x2 = poly. transform(X)

from sklearn. linear model import LinearRegression
3T oK 19 ARG R 2 [l 13 — 5

lin reg2 = LinearRegression()

lin reg2. fit(x2,y)

y_predict2 = lin reg2.predict(x2)

plt. scatter(x,y)

plt. plot(np. sort(x),y predict2[np.argsort(x)],color = 'r'")
plt. title('Z Wz E T ")

SR E 5-9 FioR,
% 557 24 [i]

i
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59 it

5.5.2 WmIH

1. W& EYFEE

14 5] J5 (Ridge Regression) f& —Fh & F F e 26 M 808 40 A 0 A Al o 180 09 J7 3 L 5K
JoT L g — e R e/ e Ak ik 38 ik g e /D ek 1 T O L DA 2R A1 B R
AR B R AR AT 0T U R B A A S B L 5 AT 58 04 8005 v S % oo 5 5040 1 i A2 1 it 0
TR/ ek,

WA 1 09 32 2258 F T A ™ B sl 45 AR i 2 (B A7 AR 2 E AL MR O, B T DA D R
TR U A T 2 B [ R, 53 A, 08 81 05 AR Sy — ol 447 0 55 1%, AT LA ) D7 WO 2 A i o 2 i
ANEEL A AT A L 45 0858 0R TT DL A S R — A A T B A 2 14 R B e D Ty 2%
WA [ 0 57 R A R ® Il U SF- 5 145 8 22 7 5 FTAY e AR 43 s AR T 32 38 [ 03 4 #r o fHL [ 19
FBO 0 2 A AT W i R T ] U A AT TE A A R [ R s S R e 22 1Y 5 R
A BRI E .

2. W& EV3H Python EH

In[178]: import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
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from sklearn. linear model import Ridge, RidgeCV

& W% [6] )9, RidgeCV 47 A7 | L 28 SRk f i [5] 1

data=[
[0.07,3.12],[0.41,3.82],[0.99,4.55],[0.73,4.25],[0.98,4.56],
[0.55,3.92],[0.34,3.53],[0.03,3.15],[0.13,3.11],[0.13,3.15],
[0.31,3.47],[0.65,4.12],[0.73,4.28],[0.23,3.48],[0.96,4.65],
[0.62,3.95],[0.36,3.51],[0.15,3.12],[0.63,4.09],[0.23,3.46],
[0.08,3.22],[0.06,3.19],[0.92,4.63],[0.71,4.29],[0.01,3.08],
[0.34,3.45],[0.04,3.16],[0.21,3.36],[0.61,3.99],[0.54,3.89] ]

# A4 R X Ry R

dataMat = np.array(data)

X = dataMat[:,0:1] # AE X

y = dataMat[:,1] 7 gy

# I E
model = Ridge(alpha=0.5)
model = RidgeCV(alphas=[0.1, 1.0, 10.0])
# RidgeCV A] LA i £ 4> 240, 5wk 11 28 SUI0 E 4K B e 4 2 50
model. fit(X, y) = 2R o] ) AR
print ('R EE[F ', model. coef )
print ("Z P A 948 - \n', model)
# print( '3 XK UF & fF alpha {& ', model. alpha )
# HA 7] RidgeCV 58k B A 45 3L
£ fd AR T
predicted = model. predict(X)
= ol R, S8 X R, v Sl
plt. scatter(X, y, marker = 'o')
plt. plot(X, predicted,c= 'r'")
= il x By Al AR AR
plt.xlabel('x")
plt. ylabel('y")
# BoREIE
plt. show()
Out[178]: ZHUEFE: [1.59032686]
oM Il G LA
RidgeCV(alphas = array([ 0.1, 1. , 10. ]), cv = None,
fit intercept = True, gcv_mode = None, normalize = False, scoring = None,
store cv values = False)
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5.5.3 Lasso Al

1. Lasso [ /3 & IE

U4 B )3 Je v A B A% 4, T Lasso(Least Absolute Shrinkage and Selection Operator)
A AL A ST Il L2 Y828 L1 Y4, v LUK — SEOR 8 20 0 R AR 80 0,35
FI 5B AR 1) H

2. Lasso BJ3#J Python LI}

In[179]: import numpy as np
import matplotlib. pyplot as plt
from sklearn. metrics import r2_score
# def main():
£ A LR i A
np. random. seed(42)
n_samples, n_features = 50, 100
X = np.random. randn(n_samples, n features)
# randn() PR AR B2 IE S 431 9 B0
coef = 3 * np.random. randn(n_features)
£ R RRAE X B — A R AL
inds = np.arange(n features)
np. random. shuffle( inds)
coef[inds[10:]] = 0
= Mg AL R E, BEDLHAE R H e 2 H b 10 MEAEY 0
y = np.dot(X, coef)
£ OUSIMMERS . RIME, ARy 0,01 Y TR
y += 0.01 % np.random. normal(size=n_samples)
B AR 43 R I 2 A A I AR
n_samples = X. shape[O0]
X_train, y train = X[:n samples // 2], y[:n_samples // 2]
X test, y test = X[n samples // 2:], y[n samples // 2:]
% 1%k Lasso fR A
from sklearn. linear model import Lasso
alpha = 0.1
lasso = Lasso(alpha = alpha)
vy pred lasso = lasso.fit(X train, y train).predict(X test)
r2_score lasso = r2 score(y test, y pred lasso)
print("r"2 on test data : % f" % r2 score lasso)
plt.plot(lasso.coef_, color = 'gold', linewidth= 2, label = 'Lasso coefficients')
plt.title("Lasso R"2: % f" % r2 score lasso)

plt. show()
Out[179]: r"2 on test data : 0.518282

By g mAanE 5-11 s,
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Lasso R"2: 0.518282

0 20 40 60 80 100
% 5-11 Lasso Bl

5.5.4 &XmIH

TEAL PR 2 A | AR T, 75 B & 4 [ (Stepwise Regression), &4 BT H, B 48
YRR TE A B3 ik B s sy, Herh e AR AR A R

A [l U 5 5 LS G RO, A R A6 b L Sk PR B B A 72 ik, 958 g [ ] B AR o/
I 53 ik 4 s v 1) P ORISR Y TG B AT R

(1) BRiEZ A A - 3205 D AP 1 155 o BV o R 3k 4> 26 9 Pl 5 10 00

(2) [l PEE: . MBS b fi i 35 B SO0 O 46 L SRS b B — 2B i A8 &

(3) 1 R ik . 5 LB Y i A7 F0I 5] i O 46 A8 5 7 B — 20 T BR d /D 835 1 Y

2 A [T U F) A SR e P i 2 4 000 A% 5 e O A T E 7, R Ak R v A RO A B9 T U
Z—,

5.6 Mg

(L) B o3 B e )2 W B BE T2 20 A 7 i i i S R By FISE IR B 09 1 S
a, G=1,2,3, =) [ B (o] YA Y, Al 5 [ 728 o, 6 PR 728 S 18 52 W B 7, 32E T ] oA 8t [A)
AR A R JRE R B L [mL ST B A R 0 4 £ [ U R A e [T U P R 2 [l S 3 oA
FALR A Im] I N 22 B L [l U, S 2 e [l 0 S o B A A O 5 R LR A S e vk [
AL AT 5

(2) —JCRMEIIH A2 R4 F S & = PO &R y AR RV » 5 y B
[l 77 R AT BN A9 T . i TR — sz ZF0 A R R0 1 IF AR AL Z — A
R EZ A T LA — 2P 101 U 0 7 50 b 25000 52 0 T 3 B 4 1) 22 o TR 3R R AT 42 THT 3
Bro I T7 RE A5 T E Al T AR 2547 220K AR GE N 28 25 PR AR 36 AR 22 00

(3) LA A s P A DB 3 28 1 00 [ FR O Z2 a2t 13, 22 004k o] 5 i B AR i
M FEA T A2 5 — Ju ek R AR A

(4) 2R [T I S — i SCAY LA [0l U3 A A 28 o T B8 42 408 L 5 H shi2 e L &
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T T 25 400, (101 B PR ] LS T 2R Y L AT RUJE 2 2R EE T R
W N 5 i RE 22 03 2 AT LT Softmax J5 AT AR B, 52 Br v die v HT A 800 & — 0328
1972 48 o] 19

(5) Z 33 X [a] U A58 50 2 e P (] 1 6 28 ) — ol [ 0 R 0 [ U 78 g 22 55 e ] 0
J— L T IR RO 23 B A i A 3 D05 T ik, SR — Al ek R A AR/ e A It
¥ 8 I O e/ AR IR A T P LU O R AR R L R RO JEE D A0 AR [0 13 A L X
9 A5 B0 1 LA OB T R /N 3 5 Lasso [91H & — B 46 Al 11, i i # i — A
T PR B — A HEBORS R (0 AR 1 75 T 44 — S (] ) 2% 0, BV S ) 28 0 4 ) (i =22 1/
FHAE E AE L R BE — LE A R BON L AR B T 7 Sl e A9 00 i, 2 —Fh Ad B
A AN A A T s 20 R B A AR A R B A AR, 5] A —
fil B S A E AT F AR IR X B 2 e A B R BB A AT c ke, MOk TIAR
fifp g A2 ok oh TS T AR AL Y 5 AR A O I I DUDRE O B L D R A S AR Y
AR 2 i [ 5 AR A B A

>]@3 5

(1) f&f 3 105 23 A 09 & SR FH Y RT3 43 A 07 s

(2) T RE MM & L EE AR,

(3) FHEE 7 AHIX 2000 419 A 44 EH N 4 7= B E (Gross Domestic Product, GDP)
5N ORI SETH BE

L X A GDP/Jt N B K /o6
Jb 5t 22460 7326
i 11226 4490
L 34547 11546
baWii) 4851 2396
ENE] 5444 2208
B 2662 1608
(L] 4549 2035
oK
@ AN GDP fER B 28 &, NI 2K PR RS &, 2 il BOm L R ] — & 2
EEP Y

@ AP B 22 ] i 2 PR OC F 85, B T A A2 B 22 ) YOG R R
@ SR AL T 1A J7 R IR [ 0H RO SR A

@ THEHE R IR X

© g w7 B R B & (@ =0.05) 5

© TSR X 59 A2 GDP 2 5000 JG . Fi H 349 28K



